

ELŐTERJESZTÉS

a Képviselő-testület 2018. december 20-i nyilvános ülésére

Tárgy: Beszámoló a falugondnoki tevékenységről

Előterjesztő: Kiss Csaba polgármester

Előkészítette: Soós László falugondnok
dr. Rozgonyi Viktória aljegyző

TISZTELT KÉPVISELŐ-TESTÜLET!

Szentantalfa Község Önkormányzata Képviselő-testületének 13/2014. (X.31.) rendelete szól a falugondnoki szolgálatról.

A szakmai program alapján a falugondnok évente beszámol a képviselő-testületnek a végzett munkáról.

A rendelet értelmében a falugondnoki rendszer célja a kistelepülések működőképességének elősegítése, ezen belül a falugondnok feladata különösen a településen hiányzó, alapvető szükségletek kielégítését segítő szolgáltatásokhoz, illetve a közszolgáltatásokhoz való hozzájárulás elősegítése, a rászorult személyek szállítása, a település lakosságát érintő információk gyűjtése és továbbítása. Ezen felül a falugondnok az önkormányzati feladatok megoldását segítő, közvetett szolgáltatások is végez.

A Szolgálat alapfeladatnak minősülő közvetlen szolgáltatásokat nyújt térítésmentesen, melyek az alábbiak:

- közreműködés az étkeztetésben, a házi segítségnyújtásban, a közösségi és szociális információk szolgáltatásában;
- az egészségügyi ellátáshoz való hozzájutás biztosítása, így a háziorvosi rendelésre szállítás, az egyéb egészségügyi intézménybe szállítás, a gyógyszerkiváltás és a gyógyászati segédeszközökhöz való hozzájutás biztosítása;
- az óvodáskorú, iskoláskorú gyermekek szállítása, különösen indokolt esetben.

A falugondnoki beszámoló az előterjesztés mellékletét képezi.

Kérem a Tisztelt képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megvitatni és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen.

HATÁROZATI JAVASLAT

Szentantalfa Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 2018. évi falugondnoki tevékenységről szóló beszámolót elfogadja.

Szentantalfa, 2018. december 17.

Kiss Csaba
polgármester

Falugondnoki beszámoló a 2018. évi tevékenységről

A szakmai programban rögzítetteknek megfelelően szeretnék az elmúlt évben végzett szolgálatomról beszámolni. A feladataimat a szakmai program szerint igyekszem ellátni. A Falugondnoki Szolgálat alapvetően szociális feladatokat lát el, amelyek térítés mentesek.

Ezek a feladataim hétfőtől-péntekig minden nap: ételszállítás az iskolába és az időseknek. A háziorvosi rendelési napokon a betegek szállítása a rendelésre, a receptek összegyűjtése, kiváltása és házhoz szállítása.

2017. szeptemberétől ellátom a balatoncsicsói általános iskolába a körzeten kívülről érkező gyermekek reggeli és délutáni szállítását. Folyamatosan közreműködöm az óvodások, iskolások különböző rendezvényekre való szállításában.

A munkanélküliek szállítása nem túl gyakran van, de a munkaügyi központba több alkalommal kell dokumentumokat vinnem.

Néha megkérnek kisebb ügyintézésre az önkormányzat részéről vagy a lakosság részéről.

Különböző szakrendelésekre, vérvételre szállítom az embereket.

A tömegközlekedés elég nehézkes a faluban, főként a hazajutás, ezért a polgármester felkérése alapján délutánonként, ha a tanulók jeleznek, Mencshelyről hazaszállítom őket.

Az elmúlt évben kevés volt a közmunkás és emiatt sokszor nekem is be kellett segíteni a faluban. Volt fűnyírás, szemétszedés, takarítás. A futballpálya és a temető füves területének nyírása is rám vár rendszeresen.

A magam megítélése alapján úgy látom, hogy a falugondnoki szolgálat működőképes, és mivel a tevékenységnaplókat már nem kell aláírni az emberekkel, nagyobb bizalommal fordulnak hozzám, bár így is van, hogy vissza kell utasítanom, mert szociális alapon nem jogosultak a szolgálatra.

A nivegy-völgyi falugondnokokkal a kapcsolattartás jó, egymást segítjük a szolgálat ellátásában.

Részemről ennyit tudtam megfogalmazni. Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy fogadják el a beszámolómat, és ha van valami észrevételük vagy javaslatuk, szívesen fogadom.

Szentantalfa, 2018. december 17.

Soós László
falugondnok